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Punkt 1: Kl. 18.45 Godkendelse af referat fra sidste møde samt punkter til
evt.

Beslutning

Referat godkendt.



Punkt 2: Kl. 18.47 Velkommen til Betina, vores nye viceleder

Beslutning

Betina præsenterede sig og bestyrelsen præsenterede sig for Betina.



Punkt 3: Kl. 18.50 Nyt fra formanden

Beslutning

Velkommen til Frederikke fra det nye elevråd. Vi har et elevråd, vi kan være stolte af.

Arbejdsfredag og Staby Marked har været hyggelige arrangementer.



Punkt 4: Kl. 18.55 Nyt fra elevrådet

Beslutning

Elevrådet har haft det første møde. Der er valgt 9 nye medlemmer, som har præsenteret sig for hinanden og begrundet
deres ønske om at stille op. Har snakket om, at de er elevernes talerør. Elevrådet har konstitueret sig. Frederikke er valgt
som formand, Anton er næstformand. Der holdes elevrådsmøde en gang om måneden op til bestyrelsesmøderne.



Punkt 5: Kl. 19.05 Nyt fra landsbyordningen

Fælles:
Børnehaven:
SFO:
Skole:

Beslutning

Fælles: 

Det er dejligt og kan mærkes i hele huset, at vi har fået en viceleder. 

Arbejdsfredagen var en god dag.

Årets første åbent hus holdes tirsdag d. 21.09.

Vi holder fælles pædagogisk aften for personalet i hele huset på tirsdag.

Børnehaven:

Betina er ved at lande i det og mærke efter hvordan det er, stikke fingeren i jorden og føle sig ind på personalet.

Kigger lidt tættere på nogle pædagogiske indsatser for det kommende år.

Kigger på arbejdsplan.

Børnehaven begynder at få lidt mere struktur på igen - få genindført betegnelserne myrer, edderkopper og mariehøns for
børnegrupperne.

I hver gruppe mere synlig struktur på, hvad de laver i løbet af ugen, ugeplanen for hver gruppe hænger let tilgængelig.

Vil indføre mere visuelt støttesystem.

Det er fas,t hvem der tager imod om morgenen, så det giver tryghed og stabilitet.

Hele personalegruppen deltager i et kursusforløb i sansemotorik sammen med Sneglehuset.

SFO:

Vil sætte lidt flere ressourcer ind i SFO´en.

Vi vil gerne tilbyde nogle gode aktiviteter til skolebørnene.

SFO´en blomstrer, og der er god tilslutning. Det skal vi holde fast i.

Skolen:

Læsebånd og bevægelsesbånd er kommet godt fra start. 

6.-7.kl. har haft en skøn tur til Bornholm.

Indskolingen er tilmeldt Musikstaffeten, som er et undervisningsforløb, der munder ud i et besøg af Christine Scou på
skolen d. 29.09 og en koncert med DR Underholdsningsorkesteret i Musikteateret d. 7.10.

Vi har besluttet, at eleverne fra på mandag ikke længere skal være opdelt i frikvartererne, men må færdes frit på
legepladsen og i skolegården. Køretøjerne må dog kun bruges af eleverne i 0.-5.kl., og mulitbanen er indtil videre
forbeholdt 4.-.7.kl.

Flere af lærerne er på uddannelse: Sofie er igang med KRAP uddannelse, Marianne og Mette praktikvejlederudd. og
Pernille afslutter motorikvejelderudd. her i efteråret. Flere lærere afsted på Alkalær.

Vi har ansat en ny lærervikar: lærerstuderende Julie Krogh Jensen.



Punkt 6: Kl. 19.25 IT

Beslutning

De nye computere fungerer indtil videre næsten problemfrit. 

Vi er ved at have lagt de nødvendige ting ind.



Punkt 7: Kl. 19.30 Kaffepause



Punkt 8: Kl. 19.45 Evaluering af Staby Marked og Arbejdsfredag

Beslutning

Staby Marked var godt og hyggeligt. Kunne det ligge et andet sted, f.eks. i skolegården, så der tages hensyn til
gangbesværede? Det vil vi tage op i lærergruppen.

Arbejdsfredag: Vi manglede forældre fra de ældste klasser. Hvordan får vi flere engageret i dagen, så det ikke
hovedsageligt er forældre med tilknytning til børnehaven? Vi vil have mere fokus på at synliggøre, at der skal laves ting i
hele huset.

Tip: sætte skilte op at der er nymalet, så folk der benytter legepladsen i weekenden efter ikke får maling på tøjet.



Punkt 9: Kl. 20.00 Budgethøring

www.holstebro.dk/budget2022

Beslutning

Høringsmaterialet blev drøftet.

Forslag til høringssvar sendes ud til kommentarer i weekenden.

Høringsfristen er mandag d. 13.09 kl. 9.00.

 

file:///C:/Users/svc-ampublishing@prod.top.ditmer.tech/AppData/Local/Temp/www.holstebro.dk/budget2022


Punkt 10: Kl. 20.20 PALS

Beslutning

PALS ligger grundlæggende i vores hverdag/kultur – giver et fælles sprog og nogle fælles redskaber.
Vi bruger italesættelse af forventninger, belønning for det, vi gerne vil se, den gode besked og milde og
forudsigelige konsekvenser.
Form: PALS team er tovholder på, at vi holder fast i PALS og planlægger hvilket indhold PALS møderne skal have
PALS møder en gang om måneden, nogle gange med inspiration udefra – vores PALS vejleder fra PPR John Høgh
og senest ressourcecpædagog Heidi. Heidi har undervist skolens personale i udviklingsplaner, et redskab fra DUÅ,
som vi gerne vil bruge i hele huset
Har været udfordret af, at halvdelen af lærerne er skiftet ud siden vi startede, Hvordan får vi givet det videre og
sikrer ejerskab hos de nye.
De seneste to år har der været arrangeret et 3 dages uddannelsesforløb for nye medarbejdere (Sofie, Christina og
Mette har lige afsluttet det, og Kåre er lige begyndt på det).
I børnehaven bliver alle medarbejdere uddannet i DUÅ (Mona har lige afsluttet det, og Mette og Betina skal afsted i
foråret). DUÅ har samme udgangspunkt som PALS, men nogle andre værktøjer.
Vi er godt med ift en grundkultur – børn som har brug for en grøn eller gul indsats.
Vi er udfordret på børn, som har brug for en rød indsats = specialpædagogisk indsats
Det er næste indsatsområde i samarbejde med vores inklusionsvejleder, ressourcepædagog og Betina, som har en
masse viden og erfaring, som kan bringes i spil.



Punkt 11: Kl. 20.40 Økonomi

Beslutning

Til orientering.



Punkt 12: Kl. 20.45 Punkter til næste møde

Beslutning

Mødet afholde d. 5. oktober.

Evaluere forældremøder.

Kostpolitik.

Gennemgå og evt. revidere principper.



Punkt 13: Kl. 20.50 Evt.

Beslutning

Jesper tilbyder at holde et oplæg om bogen "selvbyggerbørn" skrevet af Merete Riisager i løbet af året. Det kunne evt.
være på vores fælles møde i foråret mellem medarbejdere og bestyrelse.

Normeringen i børnehaven. Vi er opmærksomme på de udfordringer, der har været pga sygemeldinger. Der er ændret på
det.

Staby Skoles Venner har fået 17.258 kr. fra Ulfborg Sparekasse Fond. Der er indkøbet et koldbøttestativ og en
bjælkebro. Monteringen er også bestilt.



Punkt 14: Underskriftsark
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